 В  2018 году  коллективом МАУ «Борский бизнес-инкубатор» организовано  и проведено  17 областных и городских мероприятий, в которых приняли участие более 800 человек.

 21 февраля 2018 года в МАУ «Борский бизнес-инкубатор» при поддержке Министерства промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области прошел ежеквартальный семинар на тему: «Меры поддержки субъектов МСП, реализуемые в 2018 году» с субъектами малого и среднего предпринимательства городского округа город Бор. Перед началом мероприятия для участников семинара была организована выставка товаров и услуг компаний – резидентов Борского бизнес-инкубатора.

  С приветственным словом к участникам  семинара обратился Быстров Алексей Сергеевич - директор МАУ «Борский бизнес-инкубатор». 

Далее по программе выступили:

Разина Альбина Витальевна – заместитель министра промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области, с темой: «Меры господдержки субъектов малого и среднего предпринимательства в 2018 году»

Боровский Алексей Викторович – заведующий отелом экономики администрации городского округа город Бор, с темой:  «О социально-экономическом развитии г.о.г.Бор за 2017 год»

Соловьева Елена Сергеевна - заместитель министра промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области, с темой: «Об изменениях законодательства в сфере регулирования оборота алкогольной продукции»

Балакин Владимир Павлович – начальник управления развития гражданских отраслей промышленности министерства промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области, с темой:  «О реализации в Нижегородской области дорожной карты мероприятий по повышению конкурентоспособности продукции предприятий, созданию условий развития существующих и открытию новых производственных предприятий Нижегородской области»

Радаев Тимур Викторович – директор ГУ «Нижегородский инновационный бизнес-инкубатор», с темой:  «Программы грантовой поддержки малого инновационного предпринимательства Фонда содействия инновациям в 2018 году»

Тихонов Илья Алексеевич – заместитель директора АНО «Агентство по развитию системы гарантий и Микрокредитная компания для субъектов малого и среднего предпринимательства Нижегородской области», заместитель директора НО "Фонд развития промышленности и венчурных инвестиций Нижегородской области", с темой: «О мерах поддержки, реализуемых Фондом развития промышленности и венчурных инвестиций Нижегородской области в 2018 году» 

Румянцев Денис Геннадьевич – директор АНО «Агентство по развитию кластерной политики и предпринимательства Нижегородской области», с темой: «О реализации кластерной политики на территории Нижегородской области»

Звонков Сергей Владимирович – заместитель директора ГАУ «Центр развития экспортного потенциала Нижегородской области», с темой:  «О мерах поддержки экспортеров в 2018 году»

Седых Игорь Олегович – директор АНО «Центр инноваций социальной сферы Нижегородской области», с темой: «Социальное предпринимательство-новые возможности»

Златоустовский Дмитрий Александрович – государственный налоговый инспектор Межрайонной ИФНС по Нижегородской области,  с темой: «Новый порядок применения контрольно-кассовой техники в 2018 году»

Затем участники семинара озвучили свои проблемы и задали вопросы, касающиеся изложенных тем, после чего получили на них развернутые ответы.

28 февраля 2018 года  прошел круглый стол «Новый порядок применения контрольно – кассовой техники в 2018 году» с субъектами малого и среднего предпринимательства В ходе круглого стола были обсуждены следующие вопросы: 

· 54-ФЗ – новый порядок применения контрольно-кассовой  техники; 

· Сроки перехода на новую кассовую технику;

· Схема работы через ОФД: пошаговая инструкция о том, как самостоятельно зарегистрировать кассу в ФНС (без обязательного договора с ЦТО);

· Смарт терминал «Эвотор» - решение для малого бизнеса и микробизнеса.

По перечисленным ранее вопросам выступили представитель ГК ЛАД – Борисычева Зинаида Викторовна – руководитель отдела по работе с партнерами и представитель ИФНС России по Борскому району Нижегородской области Златоустовский Дмитрий Александрович – специалист отдела по работе с налогоплательщиками 
Затем участники круглого стола озвучили свои проблемы и задали вопросы, касающиеся изложенных тем, после чего получили на них развернутые ответы.

15 марта 2018 года МАУ «Борский бизнес-инкубатор» при поддержке Министерства промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области, Агентства по развития кластерной политики и предпринимательства Нижегородской области провели расширенное совещание с Борской Ассоциацией товаропроизводителей, крупнейшими региональными заказчиками и организациями, образующими инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Нижегородской области. 

Перед началом мероприятия для участников совещания была организована выставка товаров и услуг компаний – резидентов Борского бизнес-инкубатора.

С приветственным словом к участникам совещания обратились: 

Лебедев Павел Григорьевич – Президент Борской Ассоциации товаропроизводителей

Разина Альбина Витальевна – Заместитель министра промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области

Далее по программе выступили: 

Боровский Алексей Викторович – Заместитель главы администрации г.о.г.Бор, с темой: «Об экономических и социальных итогах работы городского округа г.Бор в 2017 году и планах на 2018»

Коваленко Вячеслав Геннадьевич - Консультант отдела развития инноваций, импортозамещения и качества министерства промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области, с темой: «О реализации в Нижегородской области дорожной карты мероприятий по повышению конкурентоспособности продукции предприятий, созданию условий развития существующих и открытию новых производственных предприятий Нижегородской области»

Румянцев Денис Геннадьевич – Директор АНО «Агентство по развития кластерной политики и предпринимательства Нижегородской области», с темой: «Роль мониторинга закупок крупнейших заказчиков в развитии малого и среднего предпринимательства»

Берговин Николай Валерьевич - Руководитель службы организации закупок и снабжения АО «НОКК», с темой «Организация закупочной деятельности на примере АО «Нижегородская областная коммунальная компания»

Голубин Дмитрий Владимирович – Заведующий отделом муниципального заказа администрации городского округа г.Бор, с темой: «Об организации и проведении процедур размещения муниципального заказа».

Горшков Владимир Алексеевич -  Директор Борской Ассоциации товаропроизводителей, с темой: «Об итогах работы Борской Ассоциации товаропроизводителей в 2017 году и планы на 2018 год»

Затем участники совещания озвучили свои проблемы и задали вопросы, касающиеся изложенных тем, после чего получили на них развернутые ответы.


22 марта 2018 года Прошло совещание на тему: «Совещание с председателями советов многоквартирных домов, представителями администрации, управляющих организаций, субъектов МСП  г.о.г. Бор Нижегородской области в целях поиска  потенциальных поставщиков, покупателей работ, услуг в сфере ЖКХ». В ходе совещания с докладом «О деятельности государственной жилищной инспекции Нижегородской области на территории г.о.г. Бор» выступила Слободянюк Татьяна Николаевна - Начальник Борского отдела государственной жилищной инспекции Нижегородской области - главный государственный жилищный инспектор Нижегородской области по Воскресенскому району, городам Бор и Семенов. Далее с докладом «Об основных изменениях жилищного законодательства и направлениях деятельности инспекции» высту пил Сербул Игорь Анатольевич - Руководитель государственной жилищной инспекции Нижегородской области - главный государственный жилищный инспектор Нижегородской области 
Затем состоялся блиц с предпринимателями г.о.г. Бор Нижегородской области, на котором обсуждались вопросы участия в муниципальных закупках товаров и услуг, работ в сфере ЖКХ. После чего прошло обсуждение актуальных вопросов жилищного законодательства с участниками совещания в режиме «Круглый стол»
 8-9 июня 2018 года  Для участников шестого регионального бизнес-форума «Время молодых предпринимателей» в фойе «Борского бизнес-инкубатора» была организована выставка товаров и услуг. 

С приветственными словами к участникам бизнес-форума обратились:

-Александр Георгиевич Шаронов – председатель комитета по бюджету и налогам Законодательного Собрания Нижегородской области;

-Алексей Викторович Боровский – первый заместитель главы администрации городского округа город Бор;

-Данилов Николай Геннадьевич-заместитель директора  АНО "Агентство по развитию кластерной политики и предпринимательства Нижегородской области",

-Алексей Сергеевич Быстров – директор МАУ «Борский бизнес-инкубатор».

Далее прошло заседание Центров поддержки предпринимательства, затем Агентство по развитию кластерной  политики и предпринимательства Нижегородской провело презентацию на тему: «Обучение руководителей Центров поддержки предпринимательства Нижегородской области работе в системе «ГИСП», после чего Центрам поддержки предпринимательства были вручены сертификаты на соответствие стандарту деятельности центров поддержки предпринимательства Нижегородской области.

В этот день чествовали предпринимателей благодарственными письмами и подарками от администрации городского округа город Бор Нижегородской области, за достижение высоких показателей в своей отрасли, большой вклад в социально-экономическое развитие городского округа г. Бор Нижегородской области и в связи с Днем предпринимателя были награждены:

- Индивидуальный предприниматель Куликова Светлана Сергеевна; 
- ООО «Октябрь-Сервис» ( Управляющий обществом Иванцов Денис Николаевич);
- ООО «Тур-НН» (Директор Орлова Любовь Павловна);
- ООО Млз «Красная Рамень» (Первый заместитель генерального директора-Технический директор Тихомиров Игорь Александрович);

- Индивидуальный предприниматель Фомин Игорь Иванович;

 После открытия бизнес-форума для представителей Министерства промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области и депутатов законодательного собрания была организованна экскурсия по г.о.г Бор с заездом на обед в кафе «Ладья».

     Далее бизнес-форум был продолжен в загородном клубе «Малиновая Слобода».

В начале праздничной программы с приветственным словом к участникам бизнес-форума обратился Алексей Сергеевич Быстров – директор МАУ «Борский бизнес-инкубатор».

После торжественного открытия бизнес форума состоялся бизнес-тренинг «Продажи на 100%» и «Успешные переговоры», которые провели бизнес-тренеры Климычев Иван Викторович и Шкерин Александр Владимирович. Во время тренинга были определены основные принципы организации отдела продаж, способствующие повышению объемов выручки компаний-участников. После тренинга состоялось закрытие бизнес-форума, где были подведены итоги совместной работы, сказаны слова благодарности участникам и партнерам мероприятия.

На второй день участники форума продолжили общение с Климычевым Иваном Викторовичем и Шкериным Александром Владимировичем. После тренинга состоялось закрытие бизнес-форума, где были подведены итоги совместной работы, сказаны слова благодарности участникам и партнерам мероприятия.

22 июня 2018 года прошло совещание на тему: «Стратегия развития Нижегородской области в сфере взаимодействия муниципальных заказчиков и предприятий Нижегородской области». В ходе совещания с приветственным словом к участникам мероприятия обратился Кавинов Артем Александрович - Депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

Далее прошло обсуждения с участниками совещания следующих тем:

· Пространственное развитие

(в части безопасные и качественные автомобильные дороги)

· Технологический и промышленный потенциал

· Экономическое развитие (в части НХП, туризм, инвестиции)

· Комфортная среда проживания

· Наша земля (экология)

 Затем с докладами выступили представители Борского, Городецкого, Балахнинского, Богородского, Кстовского, Володарского, Лысковского, Павловского муниципального района. 

Затем состоялся блиц с предпринимателями Нижегородской области, на котором обсуждались вопросы участия в муниципальных закупках товаров и услуг, работ на территории Нижегородской области.

28 июня 2018 года Состоялся второй ежеквартальный семинар для субъектов малого и среднего предпринимательства городского округа город Бор. 

В ходе семинара обсуждались следующие вопросы: основные изменения в нормативных правовых актах, регламентирующих надзорно-профилактическую деятельность, в том числе в области пожарной безопасности (Федеральный закон № 294-ФЗ от 26.12.2008; постановление Правительства РФ от 17.08.2016 №806), основные изменения в Правила противопожарного режима в РФ, вступающие в силу в 2018 году, внедрение формы оценки соответствия объектов защиты требованиям пожарной безопасности, в том числе, такой как независимая оценка пожарного риска, доведение информации о порядке предоставления органами ФГПН консультаций по вопросам обеспечения пожарной безопасности, изменения в бухгалтерском учете и в трудовом законодательстве

Выступающие: Александр Игоревич Кузнецов – начальник ОНД и ПР по городскому округу город Бор,  зам. начальника отдела кадров ТПП НО - Татьяна Михайловна Горшкова, зам. начальника ИФСН по Борскому району - Бронислав Александрович Коваленко, директор ООО «Налоговый Консультант» - Татьяна Викторовна Троицкая. 

19 июля 2018 года  Прошел круглый стол с директорами Центров поддержки предпринимательства.

С приветственным словом к участникам круглого стола обратился Алексей Сергеевич  Быстров – директор МАУ «Борский бизнес-инкубатор». 

Далее по программе выступили: Варавин Александр Валерьевич – коммерческий директор Центра поддержки предпринимательства с темой «Работа с Государственной информационной системой промышленности (ГИСП) созданной по заказу Министерства промышленности и торговли Российской Федерации для  реализации  промышленной политики» ; Бронцева Ольга Ивановна -  руководитель Центра поддержки предпринимательства с темой  «О мерах государственной поддержки для субъектов малого и среднего предпринимательства».

Затем прошло обучение участников круглого стола представителями предприятий - партнеров:

ПАО «Сбербанк»,

ПАО«Промсвязьбанк»,

ООО «Т2 Мобайл»,

ООО «ТрейдКонсалтингГрупп-НН»,

СПАО «Ингосстрах»,

Группа Компаний «Центр Оценки Выбор»,

Группа Компаний «Лад»,

ООО   Компания «Екей Ру».
2 августа 2018 года Прошло расширенное совещание  Борской Ассоциацией товаропроизводителей и субъектов малого и среднего предпринимательства г.о.г. Бор 

С приветственным словом к участникам совещания обратился Лебедев Павел Григорьевич – Президент Борской Ассоциации товаропроизводителей.

Далее по программе выступили:

Киселев Александр Викторович – Глава администрации г.о.г.Бор

Тема: «Об экономических и социальных итогах работы городского округа г.Бор в 2017 году и планах на 2018 года»

Замотин Денис Сергеевич – Зам. генерального директора Нижегородской Ассоциации предприятий и предпринимателей

Тема: «О положении дел в экономике Нижегородской области в первом полугодии 2018 года»Волков Алексей Петрович – Директор Борского Губернского колледжа

Тема: «О подготовке специалистов для промышленных предприятий городского округа г. Бор на базе «Борского Губернского колледжа»Трунов Иван Иванович – Помощник прокурора Борской городской прокуратуры

Тема: «О действиях прокурорского надзора в части организации мер по обращениям юридических лиц при нарушении действующего законодательства административными и контролирующими органами»»Харичева Яна Владимировна – Руководитель Нижегородского ПОС направления ПОЧТА-БАНК

Тема: «О предоставлении банковских услуг ПОЧТА-БАНК»
28 августа 2019 года Прошел круглый стол  Отраслевой судостроительной ассоциации и субъектов малого и среднего предпринимательства г.о.г. Бор. 

С приветственным словом к участникам совещания обратился Коновалов Сергей Михайлович – Председатель Отраслевой судостроительной ассоциации, а также Сергей Михайлович выступил  с темой: «Презентация Отраслевой судостроительной ассоциации»

Далее по программе выступили:

Волков Алексей Петрович – Директор Борского Губернского колледжа

Тема: «О подготовке специалистов для судостроительных  предприятий городского округа г. Бор на базе «Борского Губернского колледжа»;

Коновалов Сергей Михайлович – Председатель Отраслевой судостроительной ассоциации

 Тема: «Разработка и реализация стратегии развития судостроительной промышленности до 2035 года»;

Харичева Яна Владимировна – Руководитель Нижегородского ПОС направления ПОЧТА-БАНК

Тема: «О предоставлении банковских услуг ПОЧТА-БАНК».

3 октября 2018 года  Прошел ежеквартальный семинар «Инструменты поддержки субъектов малого и среднего бизнеса». 

С приветственным словом к участникам совещания обратилась Кузьмина Светлана Михайловна -  начальник отдела по работе с резидентами МАУ «Борский бизнес-инкубатор» 

Далее по программе выступили:

Мухина Наталья Федоровна –  заместитель начальника Управления пенсионного  фонда РФ по городскому округу город Бор Нижегородской области с темой: «Передача сальдо в ИФНС в связи с переданной функцией администрирования», «Оценка пенсионных прав граждан»;

Молоков Александр Викторович - Начальник отдела регистрации и трудоустройства Государственного казенного учреждения "Центр занятости населения г.о.г. Бор с темой: «Законодательство о занятости в РФ», «Социальная занятость инвалидов»;

Кузнецов Александр Игоревич -  начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы по городскому округу г. Бор Нижегородской области с темой: «Прохождение плановых и внеплановых проверок в 2018 году».

Затем участники семинара озвучили свои проблемы и задали вопросы, касающиеся изложенных тем, после чего получили на них развернутые ответы.

12 октября 2018 года Прошел обучающий семинар «Участие в электронных закупках по 44-ФЗ и 223-ФЗ. Эффективное участие в тендерах».  

Лектор: Клинцов Евгений Анатольевич, директор и основатель ООО «Центр поддержки тендерных процедур», руководитель консалтинговой компании, руководитель специализированной организации и образовательного центра в сфере государственных и муниципальных закупок, практикующий специалист в области государственных, муниципальных и коммерческих закупок.

В ходе семинара были рассмотрены темы:

Нормативно-правовая база закупок по контрактной системе.

•Практические рекомендации по поиску источников актуальной информации для поставщиков.

На что нужно обращать особое внимание при изучении документации Заказчика?

•«Ловушки» отдельных заказчиков.

•Что необходимо предпринять в случае нарушения законодательства на этапе размещения информации на сайте?

•Разбор конкретных ситуаций.

•Практические рекомендации поставщикам.

 Что может и что не может требовать Заказчик от участника закупки в документации, размещенной на сайте?

•Как правильно оформить запрос заказчику на разъяснение отдельных положений документации заказчика?

•Что делать в случае формального ответа на запрос?

На что нужно особо обращать внимание при подготовке аукционной, конкурсной и котировочной заявки, заявке по запросу предложений?

•Требования к составу заявок.

•Типичные ошибки Поставщиков при подготовке заявок.

В каких случаях у   Заказчика имеется   законное право   отклонить заявку Участника в ходе ее рассмотрения?

•Как поступать Участнику в случае неправомерного отклонения Участника на этапе оценки заявки?

 Порядок заключения контракта при победе в электронном аукционе.

•Что такое протокол разногласий и как его оформлять?

•Обеспечение контракта банковской гарантией и залогом.

•Что делать, если Заказчик придирается и не принимает банковскую гарантию?

•Что делать, если сроки подписания контракта прошли, а победитель контракт не подписал? 

По окончанию семинара участники озвучили свои проблемы и задали вопросы, касающиеся изложенных тем, после чего получили развернутые ответы.

26 октября 2018 года прошел обучающий семинар «Реклама и Маркетинг». 

В ходе семинара были обсуждены следующие вопросы:

Основы маркетинга:

Позиционирование – определяем свое место на рынке и в сознании потребителя

Целевая аудитория: что это такое и как ее найти. Секреты отстройки от конкурентов.

Раздаточный материал:

Cистема Smart. Учимся ставить цели правильно. Ключевые вопросы-помощники для развития проекта.  Краудфандинг:

Финансирование стартапа: о краудфандинге простыми словами

Правила успеха краудфандинговых проект ов

Раздаточный материал:

площадки для краудфандинга, рекомендации где искать партнеров для развития бизнеса.

Продвижение по новому:

Интересные продукт есть, а продаж нет. Что делать?

Seo и Smm как основные инструменты интернет-маркетинга

Раздаточный материал:

где продавать свои продукты, идеи, услуги товары on-line. Конкретные рекомендации. Основные рекомендации по SEO.

Обучение проводила Козырева Ольга – (Профессиональный маркетолог; консультант по маркетингу для малого бизнеса; практикующий коуч ACSTH; окончила международную программу по коучингу, аккредитованную ICF)

Затем участники семинара озвучили свои проблемы и задали вопросы, касающиеся изложенных тем, после чего получили на них развернутые ответы.
9 ноября 2018 года  Прошел семинар «Бизнес. Общество. Результат».

С приветственным словом к участникам семинара обратились: 

Боровский  Алексей Викторович - Заместитель главы администрации городского округа город Бор Нижегородской области 
Супернак Марианна Вячеславовна - Заведующий отделом экономики администрации городского округа  город Бор Нижегородской области 

Далее по программе выступили:

Исаева Елена Афанасьевна - Заместитель начальника территориального отдела в Канавинском,Московском,Сормовском районах г.Н.Новгорода и городском округе г. Бор Управления Роспотребнадзора по Нижегородской области 

Тема: «Состояние условий труда на предприятиях городского округа г.Бор  и меры профилактики профессиональных патологий»

Ширикова Елена Юрьевна - Директор  Государственного Учреждения – Нижегородского Регионального Отделения Фонда Социального Страхования Российской Федерации  Филиала №13

Тема: «Скидки к страховому тарифу на обязательное социальное страхование от несчастных случаев  на производстве. Финансирование  предупредительных мер  по сокращению  производственного травматизма».

Трунов Иван Иванович - Старший помощник Борского городского прокурора

Тема: «Соблюдение антикоррупционного законодательства в коммерческих организациях».

Седов Юрий Игоревич - Начальник отделения экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по г. Бор

Тема:  «Вопросы противодействия коррупции».

Кузнецов Александр Игоревич - Начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы по городскому округу г. Бор управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Нижегородской области

Тема:  «Разъяснение требований законодательства о пожарной безопасности. Развитие института независимой оценки пожарных рисков».

Затем прошла презентация продукции компании ТЕХНОАВИА

После чего участники семинара задали вопросы, касающиеся изложенных тем и получили на них развернутые ответы.

27 ноября 2018 года  прошел обучающий семинар «Трудовое законодательство в 2018 году». 

В ходе семинара были обсуждены следующие вопросы:

Изменения ТК РФ 2018:

1. Новый подход к проверкам ГИТ. «Модель соответствия»

· риск ориентированный подход;

· проверочные листы с 1.01.2018 г.;

· установление класса риска для организаций;

· практические советы по прохождению проверок нового формата.

2. Изменения, связанные с оплатой труда

· МРОТ;

· Индексация заработной платы с 2018 года: обязательно или нет?;

· Индексация заработной платы бюджетникам в 2018 г.;

· Оплата сверхурочных с 01.01.2018.

3. Изменения в режимах труда:

· Новый порядок предоставления неполного рабочего дня в 2018 году;

· Неиспользованные отпуска;

· Перенос выходных дней.

4. Изменения в области охраны труда:

· Изменения в СОУТ;

· Регламент проведения государственной экспертизы условий труда с мая 2017 года.

5. Изменения, связанные с предоставлением пособий

· Новые правила индексации детских пособий;

· Ежемесячная выплата на рождение первенца;

· Пособие по безработице.

6. Изменения в части иностранных работников:

· Сокращение квот.

7. Изменения в области трудовых отношений:

· трудовые договоры (изменения и дополнения)

· введение профессиональных стандартов

· изменения в сфере малого бизнеса

Типичные нарушения работодателей и их последствия.

Затем участники семинара озвучили свои проблемы и задали вопросы, касающиеся изложенных тем, после чего получили на них развернутые ответы.

Разобрать все вопросы, касающиеся данной темы помогла Лоскутова Светлана - бизнес-тренер, юрист, советник государственной гражданской службы Российской Федерации 3 класса, по правовым вопросам, по вопросам открытия и развития бизнеса, продажам, управлению персоналом, тайм-менеджменту, личной эффективности, тренингам для тренеров с 9 летним успешным стажем, более чем 600 Российскими Компаниями-клиентам.

18 декабря 2019 года Прошел круглый стол с директорами центров поддержки предпринимательства Нижегородской области на тему: «Итоги работы центров поддержки предпринимательства  за 2018 год»

  Открыл данное мероприятие Варавин Александр Валерьевич – коммерческий директор Центра поддержки предпринимательства с темой: «Направления национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы»

Далее по программе выступили:

Кузнецова Стелла Васильевна - начальник отдела развития предпринимательства и инфраструктуры министерства промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области

Бронцева Ольга Ивановна - начальник отдела развития предпринимательства Центра поддержки предпринимательства АНО «Агентство по развитию кластерной политики и предпринимательства Нижегородской области»

Тема: «О реализации федерального проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства»; «О реализации направления популяризации предпринимательской деятельности и создания центров «Мой бизнес»

Седых Игорь Олегович - директор АНО «Центр инноваций социальной сферы Нижегородской области» 

Тема: «Инструменты и меры поддержки социального предпринимательства Нижегородской области в 2019 году»

Петухов Илья Евгеньевич - патентный поверенный Российской Федерации

Тема: «Популяризация вопросов охраны интеллектуальной собственности предприятий. Премия Нижегородской области им. И.П. Кулибина»

Бронцева Ольга Ивановна - начальник отдела развития предпринимательства центра поддержки предпринимательства АНО «Агентство по развитию кластерной политики и предпринимательства Нижегородской области»

Тема: «Об итогах работы центра поддержки предпринимательства Агентства по развитию кластерной политики и предпринимательства Нижегородской области за 2018 год и о об основных направлениях работы в 2019 году»

Завершилось мероприятие награждением руководителей ЦПП и бизнес-инкубаторов по итогам работы за 2018 год.
21 декабря 2018 года Прошел ежеквартальный семинар "Бизнес.Общество.Результат" 

С приветственным словом к участникам семинара обратился 

 Алексей Викторович Боровский   – Заместитель главы администрации городского округа город Бор Нижегородской области.

Далее по программе выступили:

Евгений Александрович Минеев  - Консультант отдела охраны труда и государственной экспертизы условий труда министерства социальной политики -  Нижегородской области, секретарь Межведомственной комиссии по охране труда Нижегородской области 

Тема: «Об основных задачах государственного и корпоративного управления охраной труда на 2019 год. Новое в законодательстве о труде».

             Елена Юрьевна Ширикова - Директор  Государственного Учреждения – Нижегородского Регионального Отделения Фонда Социального Страхования Российской Федерации  Филиала №13

Тема: «Информация по проведению мероприятий по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний за счет средств ФСС в 2018 году» 

Елена Николаевна Запевалова - Руководитель службы по охране труда ОАО «Эй Джи Си Борский стекольный завод»

Тема:  «Внедрение в ОАО «Эй Джи Си Борский стекольный завод» программы «Думай, прежде чем действовать»

Затем участники семинара озвучили свои проблемы и задали вопросы, касающиеся изложенных тем, после чего получили на них развернутые ответы.
